

証券コード 7218
平成28年 6月15日

株主各位

富山県富山市新庄本町二丁目 7番10号
田中精密工業株式会社
代表取締役社長 岡 隆

第65回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成28年6月7日付けでご送付いたしました「第65回定時株主総会招集ご通知」につきまして一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、会社法施行規則第133条第6項の規定に基づき、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

(訂正部分には下線を付しております。)

記

訂正箇所

22 ページ：連結注記表

【訂正前】

6. 連結損益計算書に関する注記

- (1) 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 95,181 千円

【訂正後】

6. 連結損益計算書に関する注記

- (1) 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。 △70,566 千円

以 上